МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП 

ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ
ПО ХИМИИ
2015/2016 уч. г.
9 класс
9-1. 
Определите общее число протонов, электронов и нейтронов в молекуле серной кислоты, содержащей изотоп  34S.  

9–2. При сливании двух неизвестных растворов получен раствор, содержащий только ионы Na+ и Cl-. Подберите примеры пяти пар исходных веществ, необходимых для получения такого раствора. Запишите уравнения реакций в молекулярном и ионном виде.

9–3. Напишите уравнения реакций, соответствующие следующим превращениям (А, Б, В – соединения меди):
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9-4.
При частичном растворении 4 г смеси медных и магниевых опилок в избытке соляной кислоты выделилось 1,12 л водорода (н.у.). Установите состав исходной смеси в процентах по массе.  

9–5. Вещество, полученное при сжигании 24  г кальция в кислороде, растворили в 164,25 г раствора соляной кислоты, содержащего 20% хлороводорода. Раствор выпарили и прокалили.
Определите состав и массу сухого остатка.

